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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 84ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2020.

 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às quatorze horas, na modalidade remota, via
plataforma Jitsi, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de
Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal do Paraná, tendo como Presidente o Professor Walter
Tadahiro Shima (coordenador). Presentes o Professor Fabiano Abranches Silva Dalto (vice coordenador), o
Professor Nilson Maciel de Paula (representante da linha Economia Política do Estado Nacional e da
Governança Global - EPENGG) e o Professor Roberto Eduardo Bueno (representante da linha Tecnologia,
Regulação e Sociedade). Havendo quórum o Presidente iniciou a Reunião. Foram solicitadas as inclusões
de Pauta dos seguintes itens: A) Solicitação de aprovação de banca de qualificação de Ana Carolina
Pimenta Cordeiro. B) Solicitação de aprovação de banca de defesa de Thabata Cristy Zermiani. C)
Solicitação de prorrogação de prazo da banca de defesa de Nicole Kyvria Luy. C) Solicitação de aprovação
de teste de suficiência de Nicole Kyvria Luy. E) Solicitação de verbas do PROAP para tradução de artigo do
processor José Ricardo Vargas de Faria. Aprovadas as inclusões, passou-se então aos informes: A) O
Presidente comunicou sobre a indicação dos alunos para bolsas de Mestrado e Doutorado do Programa de
Pós-Graduação em Políticas Públicas, referente ao Edital 25/2020 do CNPq. Após, passou-se aos pontos de
pauta originais. 1) A ata da 83ª reunião ordinária do Colegiado foi aprovada por unanimidade. 2) As
solicitações de aprovações da banca de qualificação de Kauana Puglia Bandeira, Lucas Roberto Gonçalves,
Rodolpho Santos Wolf e Ana Carolina Pimenta foram aprovadas por unanimidade. 3) A solicitação de
aprovação da banca de defesa de Thabata Cristy Zermiani foi aprovada por unanimidade. 4) A solicitação de
aprovação da proposta de estudo dirigido de Rodrigo Noll Gonçalves foi aprovada por unanimidade e a
solicitação de aprovação de proposta de estudo dirigido de Ana Carolina Pimenta Cordeiro foi retirada de
pauta para orientações à discente sobre o prejuízo de se abrir um novo relatório de estudo dirigido,
considerado uma nova disciplina e, consequentemente, reprovação no estudo dirigido anterior. 5) As
solicitações de aprovações dos relatórios de estudo dirigido de Elaine Aparecida Batista, Mara Angelita
Nestor Ferreira e Ricardo de Amorim Cini foram aprovadas por unanimidade e a solicitação de aprovação de
relatório de estudo dirigido de Ana Carolina Pimenta Cordeiro foi retirada de pauta pelos motivos citados no
item 4. O Professor Nilson Maciel de Paula sugeriu que os orientadores sejam os responsáveis para
encaminhamentos futuros dos relatórios de estudo dirigido para aprovações nas próximas reuniões do
Colegiado. 6) A solicitação de aprovação de trancamento do doutorado de Ariane Marcela Côrtes foi
aprovada por unanimidade. 7) A solicitação de prorrogação de prazo para trinta de setembro de dois mil e
vinte da banca de qualificação de Alexandre Gustavo dos Santos foi aprovada por unanimidade. 8) A
solicitação de prorrogação de prazo para trinta de outubro de dois mil e vinte da banca de defesa de Nicole
Kyvria Luy foi aprovada por unanimidade. 9) A solicitação de aprovação do teste de suficiência de Nicole 
Kyvria Luy foi aprovada por unanimidade. 10) As solicitações de validações de disciplinas de Carlos Alberto
Ramos Torres, Fábio de Oliveira Silva, Moisés Rubem Noé da Cruz e Rafael Stefenon foram aprovadas por
unanimidade. 12) As solicitações de verbas do PROAP para publicação do artigo de Ruann Oswaldo
Carvalho da Silva e do Professor Rafael Gomes Ditterich e para tradução do artigo do Professor José Ricardo
Vargas de Faria foram aprovadas por unanimidade, desde que haja disponibilidade dos recursos. 13) As
indicações do Professor Bruno Martins Augusto Gomes, da Professora Carolina Bagattolli, do técnico-
administrativo Cássio Henrique Scarelli Purificação, da discente Fabiane Cristina Silva Mesquita, da
discente Juliana Ferreira da Silva, da Professora Noela Invernizzi Castillo e do Professor Walter Tadahiro
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Shima para a Comissão de Elaboração do Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação em
Políticas Públicas foi aprovada por unanimidade.

 

Finda a ordem do dia e nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, da qual eu, Cássio
Henrique Scarelli Purificação, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada por mim e pelo
Presidente.

Documento assinado eletronicamente por WALTER TADAHIRO SHIMA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PG EM POLITICAS PUBLICAS, em 15/10/2020, às 17:27, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 3023324 e o
código CRC 9578C1FF.
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